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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรังกาใหญ่ 
สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ครั้งที่ 1  ประจ าปี  2565 

วันที่   6  เดือน  มิถุนายน    พ.ศ.  2565 
 ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลรังกาใหญ่  (ชั้น 3)  

....................................................... 
ผู้เข้าประชุม 
 

ล าดับที่ ชื่อ  -  สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 
1 นายประพันธ์   ควบพิมาย ประธานสภาเทศบาลต าบลรังกาใหญ่ ประพันธ์   ควบพิมาย 
2 นายนอม สุขโข เลขานุการสภาเทศบาล นอม สุขโข 
3 นายพรชัย       ควบพิมาย รองประธานสภาเทศบาลต าบลรังกาใหญ่ พรชัย       ควบพิมาย 
4 นางศรีประไพ สุขจรรยา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรังกาใหญ่ ศรีประไพ สุขจรรยา 
5 นายชูเกียรติ กาศก้อง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรังกาใหญ่ ชูเกียรติ กาศก้อง 
6 นายสมหมาย ชัยเฉลียว สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรังกาใหญ่ สมหมาย ชัยเฉลียว 
7 นางสุทธิพร      ขวัญมณี สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรังกาใหญ่ สุทธิพร      ขวัญมณี 
8 นายมะโน ระบือพิณ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรังกาใหญ่ มะโน ระบือพิณ 
9 นายธีรเกียรติ   กาศก้อง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรังกาใหญ่ ธีรเกียรติ   กาศก้อง 
10 นางพัชรินทร์ ประกอบผล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรังกาใหญ่ พัชรินทร์ ประกอบผล 

11 นางฉลอง เปรี่ยมสุข สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรังกาใหญ่ ฉลอง เปรี่ยมสุข 
12 นางสาวสุวิภา สงนอก สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรังกาใหญ่ สุวิภา สงนอก 

 
 
 

ไม่มาประชุม 
 
 

ล าดับที่ ชื่อ  -  สกุล ต าแหน่ง หมายเหตุ 
1 นายลิขิต  การค้า สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรังกาใหญ่ ลา 

 
 
 
 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม  
 
 

ล าดับที่ ชื่อ  -  สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 
1 นายเสถียร ควบพิมาย นายกเทศมนตรีต าบลรังกาใหญ่ เสถียร ควบพิมาย 
2 นายชูเกียรติ ควบพิมาย รองนายกเทศมนตรีต าบลรังกาใหญ่ ชูเกียรติ ควบพิมาย 
3 นายธวัชชัย เพชรโต รองนายกเทศมนตรีต าบลรังกาใหญ่ ธวัชชัย เพชรโต 
4 นายสุวิทย์       เพียรค้า ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลรังกาใหญ่ สุวิทย์       เพียรค้า 
5 นายเจริญ บุญพร้อม เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลรังกาใหญ่ เจริญ บุญพร้อม 
6 นายสุรพล เก่งนอก รองปลัดเทศบาลต าบลรังกาใหญ่ สุรพล เก่งนอก 
7 นางสาววิไลพร มิดสันเทียะ ผู้อ านวยการกองคลัง วิไลพร มิดสันเทียะ 

  

ส าเนา 
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ล าดับที่ ชื่อ  -  สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 
8 นายพงศธร        กรพิมาย ผู้อ านวยการกองช่าง พงศธร       กรพิมาย 
9 นางสาวน  าฟ้า ศรีชุ่ม หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล น  าฟ้า ศรีชุ่ม 
10 นางสาวสุภาวด ี ศรีชุ่ม ผู้อ านวยการกองการศึกษา สุภาวด ี ศรีขุ่ม 
11 นางอรวรรณ เพชรสัมฤทธิ์ หัวหน้าฝ่ายบริหารงานสาธารณสุขและ

สิ่งแวดล้อม 
อรวรรณ เพชรสัมฤทธิ์ 

12 นางอมร ศรีเมือง หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ อมร ศรีเมือง 
13 นางสาวพรทิพย ์ นาอ้อม นักวิเคราะห์นโยบายและแผน พรทิพย์ นาอ้อม 
14 นส.อัมไพวรรณ รุดพิมาย เจ้าพนักงานธุรการ อัมไพวรรณ รุดพิมาย 
15 นางยุภาภรณ์ วังงาม นักจัดการงานทั่วไป ยุภาภรณ์ วังงาม 
16 นางสาวชินนิชา ดีแก้ว ผช.เจ้าพนักงานธุรการ ชินนิชา ดีแก้ว 

 
 
 

เปิดประชุมเวลา  09.30  น. 
 
 
ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
              
 เรียนท่านสมาชิกสภาเทศบาล  คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ  และผู้เข้าร่วม

ประชุม  ทุกท่าน  ผมมีเรื่องจะแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  ดังนี  
มีสมาชิกสภาเทศบาลลา  1 ท่าน  ได้แก่ นายลิขิต  การค้า  สมาชิกสภาเทศบาล
ต าบลรังกาใหญ่  เขต 2 

  
  
ระเบียบวาระท่ี  2     เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

       - การประชุมสภาเทศบาลต าบลรังกาใหญ่  สมัยวิสามัญ  สมัยที่  1       
ประจ าปี  2565  เมื่อวันที่  14  เดือน มีนาคม   พ.ศ. 2565 

  
นายประพันธ์  ควบพิมาย 
ประธานสภาฯ 

ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลฯ   ดูส าเนารายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบล           
รังกาใหญ่  สมัยวิสามัญ  สมัยที่ 1  ครั งที ่ 1  ประจ าปี  2565  เมื่อวันที่  14 
มีนาคม  2565   ตั งแต่หน้า  1 - 25    มีสมาชิกสภาฯ  ท่านใดสงสัย  หรือมีการ
แก้ไขรายงานการประชุมครั งที่แล้วหรือไม่  ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุม 

  
  
มติทีป่ระชุม            สมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม      11  เสียง 

           สมาชิกสภาฯให้การรับรอง               10  เสียง 
           ประธานสภาฯงดออกเสียง        1  เสียง 
           ไม่รับรองไม่มี 
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ระเบียบวาระท่ี  3 เรื่อง  กระทู้ถาม  
  
 - 
  
  
ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
  
 - 
  
  
ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
  
  
 5.1  การพิจารณาขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายเทศบัญญัติงบประมาณ

รายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 2565  (ครั้งที่ 15) 
  
นายประพันธ์  ควบพิมาย 
ประธานสภาฯ 

ขอเชิญเลขานุการฯชี แจงระเบียบเกี่ยวกับการโอนงบประมาณ 

  
นายนอม  สุขโข 
เลขานุการฯ 

เรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ผมขอ
ชี แจงระเบียบกระทรวงมหาดไทย   ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นพ.ศ.  2541  เรื่อง  การโอนงบประมาณรายจ่าย 
ข้อ 26 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายต่าง ๆ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของคณะ
ผู้บริหารท้องถิ่น 
ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  
ที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้
เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 
ข้อ 31 การโอน การแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี แจงงบประมาณรายการที่ได้เบิกตัดปี
หรือขยายเวลาให้เบิกตัดปีไว้ จะกระท าได้ต่อเมื่อได้รับอนุมัติจากผู้มีอ านาจให้เบิก
ตัดปีได้ หรือขยายเวลาเบิกตัดปี    ผมขอชี แจงเพียงเท่านี  
 

  
นายประพันธ์  ควบพิมาย 
ประธานสภาฯ 

ขอขอบคุณเลขานุการสภาฯ   ครับ 

  
นายประพันธ์  ควบพิมาย 
ประธานสภาฯ 

ขอเชิญท่านรองนายกฯ  ชี แจงรายละเอียดการพิจารณาขออนุมัติโอนงบประมาณ
รายจ่ายเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 2565  (ครั งที่ 15) 

  
นายชูเกียรติ  ควบพิมาย 
รองนายกเทศมนตรีต าบล               
รังกาใหญ่ 

เรียนท่านประธานสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ผมขอชี แจงรายละเอียด
การโอนงบประมาณรายจ่ายเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565   (ครั งที่ 15)  ดังนี  
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       กองช่าง 
      ขอโอนลด 
     แผนงานเคหะและชุมชน  งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน     
งบลงทุน  หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  ค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง 

เพ่ือจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในโครงการบ ารุงรักษาหรือซ่อมแซมถนนรางระบายน  า  
ตั งไว้  200,000  บาท  งบประมาณคงเหลือ  200,000  บาท  ขอโอนลด  
150,000  บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน  50,000  บาท  (หน้า 156) 
ขอโอนเพิ่ม 
แผนงานงบกลาง  งบกลาง  เงินส ารองจ่าย 
เพ่ือใช้จ่ายในกรณีฉุกเฉินที่มีสาธารณภัยเกิดขึ นหรือการบรรเทาปัญหาความ
เดือดร้อนของประชาชน  เช่น  การป้องกันและแก้ไขปัญหาอุทกภัย  น  าป่า
ไหลหลาก  ภัยแล้ง  ภัยหนาว  วาตภัย  อัคคีภัย  ไฟป่าและหมอกควัน  
และโรคติดต่อ  ตั งไว้  454,864  บาท  งบประมาณคงเหลือ  357,331.48  
บาท  ขอโอนเพ่ิม  150,000  บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน  
507,331.48  บาท  (หน้า 85) 

 

        รวมโอนเพิ่มงบประมาณทั้งสิ้น  150,000  บาท 
 

 
  
นายประพันธ์  ควบพิมาย 
ประธานสภาฯ 

ขอเชิญท่านธีรเกียรติ  กาศก้อง  ครับ 

  
นายธีรเกียรติ  กาศก้อง   
สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 2 

เรียนท่านประธานสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  คณะผู้บริหารทุกท่าน  กระผม    
นายธีรเกียรติ  กาศก้อง  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 2  ผมขอสอบถามการโอน
งบประมาณของกองช่างในครั งนี ว่าเหตุผลในการโอนงบประมาณรายละเอียดเป็น
อย่างไร หรือมีเรื่องเร่งด่วนจึงได้โอนงบประมาณ  ขอบคุณครับ 
 

  
นายประพันธ์  ควบพิมาย 
ประธานสภาฯ 

ขอเชิญผู้อ านวยการกองช่าง  ครับ 

  
นายพงศธร  กรพิมาย 
ผู้อ านวยการกองช่าง 

เรียนท่านประธานสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  คณะผู้บริหารทุกท่าน  กระผมนาย
พงศธร  กรพิมาย  ผู้อ านวยการกองช่าง  ขอเรียนแจ้งในการโอนงบประมาณ เหตุผล
และความจ าเป็น การโอนงบประมาณในครั งนี เพื่อรองรับกับสถานการณ์ฉุกเฉิน
เร่งด่วนและเป็นโครงการที่ไม่ได้ตั งงบประมาณไว้ในเทศบัญญัติ  หรือเป็น
เหตุการณ์ที่ไม่อาจคาดเดาได้ เหตุเกิดจากคอสะพานท่าจานช ารุด เกิดเหตุในช่วง
ปลายเดือนมีนาคมที่ผ่านมา กองช่างได้ด าเนินการแก้ไขบางส่วนและเฝ้าระวังใน
จุดนี  เนื่องจากเป็นจุดที่ประชาชนใช้สัญจรไปมาค่อนข้างเยอะ อาจเกิดอุบัติเหตุ
เกิดขึ นได้ ถ้าไม่รีบด าเนินการ และอาจท าให้หน่วยงานราชการเสียหายได้       
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เป็นอันตรายมากเนื่องจากเป็นคอสะพาน จึงต้องให้การเฝ้าระวังเป็นพิเศษ และ
ต้องรีบด าเนินการซ่อมแซมโดยด่วน โดยการจัดหางบประมาณเพ่ือเร่งด าเนินการ 
จึงต้องโอนงบประมาณเข้าไว้ในงบกลาง ซึ่งเป็นงบประมาณที่ตั งไว้เพ่ือใช้ในกรณี
เร่งด่วน หรือกรณีฉุกเฉิน  และมีความจ าเป็น ขอบคุณครับ 

  
นายประพันธ์  ควบพิมาย 
ประธานสภาฯ 

ขอเชิญท่านพรชัย  ควบพิมาย  ครับ 

  
นายพรชัย  ควบพิมาย 
รองประธานสภาฯ 

เรียนท่านประธานสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  คณะผู้บริหารทุกท่าน  กระผม           
นายพรชัย  ควบพิมาย  รองประธานสภาฯ  ขอสอบถามเรื่องการโอนงบประมาณ
ซ่ึงด าเนนิการซ่อมแซมคอสะพานท่าจานแล้วเสร็จ  งบประมาณในส่วนของ      
งบกลางจะเหลืองบประมาณจ านวนน้อยลง แล้วถ้ามีเหตุเร่งด่วนที่ต้องด าเนินการ  
หรือเหตุการณ์ท่ีคาดไม่ถึง จะใช้งบประมาณนี ได้อย่างไร  ขอบคุณครับ 

  
นายประพันธ์  ควบพิมาย 
ประธานสภาฯ 

ขอเชิญท่านเลขานุการสภาฯ   ครับ 

  
นายนอม  สุขโข 
เลขานุการฯ 

เรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  การโอน
งบประมาณเข้างบกลางเพ่ือด าเนินการซ่อมแซมสะพานท่าจานซึ่งเป็นเรื่องที่ต้อง
ด าเนินการเร่งด่วน เนื่องจากเป็นเส้นทางที่ประชาชนใช้สัญจรไปมาเยอะ ในการ
โอนงบประมาณนี ต้องอาศัยอ านาจของสภาเทศบาลให้มติเห็นชอบ ถ้ามีเรื่องที่
จ าเป็นเร่งด่วนเกิดขึ น หรือมีเหตุการณ์ที่ไม่คาดเดาเกิดขึ น ก็จะได้ปรึกษาหารือกัน
ในส่วนที่จะโอนงบประมาณต่อไป แต่ถ้ามีเรื่องที่จ าเป็นต้องด าเนินการก็ไม่น่าต้อง
กังวลเพราะมีงบประมาณท่ีสามารถโอนได้  นอกจากการโอนในหมวดงบลงทุนซ่ึง
เป็นอ านาจของสภาฯ ก็จะเป็นอ านาจของท่านนายกฯพิจารณาการโอน
งบประมาณ  ขอบคุณครับ 

  
นายประพันธ์  ควบพิมาย 
ประธานสภาฯ 

      มีสมาชิกท่านใดจะซักถาม หรือสงสัยรายละเอียดโอนงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ 2565  กองช่าง  อีกหรือไม่ถ้า ไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
      มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ  ท่านใดเห็นควรอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ  2565  กองช่าง 

  
  
ที่ประชุม สมาชิกอนุมัติ    จ านวน   10   เสียง 
  
นายประพันธ์  ควบพิมาย 
ประธานสภาฯ 

มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ   ท่านใดไม่เห็นควรอนุมัตโิอนงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ  2565  กองช่าง 

  
ที่ประชุม สมาชิกไม่อนุมัติ    ไม่มี 
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มติที่ประชุม         สมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม  11  เสียง 
        สมาชิกมีมติอนุมัติ                     10  เสียง 
        ประธานสภาฯงดออกเสียง             1  เสียง 
        ไม่อนุมัติไม่มี 

  
  
นายชูเกียรติ  ควบพิมาย 
รองนายกเทศมนตรีต าบล               
รังกาใหญ่ 

กองคลัง 

  1. ขอโอนลดงบประมาณรายจ่าย ดังนี  

     1.1 แผนงานงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานคลัง  งบบุคลากร 

 หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจ า) ประเภทเงินประจ าต าแหน่ง (หน้า 100) 
เพ่ือจ่ายเป็นเงินประจ าต าแหน่งให้พนักงานเทศบาล  ตั งไว้  103,200.- บาท  
คงเหลือ   41,900.00 บาท ขอโอนลด  7,500.- บาท งบประมาณคงเหลือ     
หลังโอน  34,400.00 บาท 

  รวมยอดเงินโอนลดครั งนี เป็นจ านวนเงิน  7,500.00 บาท 
 2. ขอโอนตั งจ่ายรายการใหม่ ดังนี  
 

    2.1 แผนงานงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน 

 หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เพ่ือจัดซื อครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์ ดังนี  

    2.1.3 เครื่องส ารองไฟฟ้า  ขนาด 800 VA  จ านวน  3  เครื่อง     
จ านวนเงิน  7,500.-บาท    

   รวมยอดเงินโอนเพิ่มครั งนี เป็นจ านวนเงิน  7,500.00 บาท 
 

  
  
นายประพันธ์  ควบพิมาย 
ประธานสภาฯ 

      มีสมาชิกท่านใดจะซักถาม หรือสงสัยรายละเอียดโอนงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ 2565  กองคลัง  อีกหรือไม่ถ้า ไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
      มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ  ท่านใดเห็นควรอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ  2565  กองคลัง 

  
ที่ประชุม สมาชิกอนุมัติ    จ านวน   10   เสียง 
  
นายประพันธ์  ควบพิมาย 
ประธานสภาฯ 

มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ   ท่านใดไม่เห็นควรอนุมัตโิอนงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ  2565  กองคลัง 

  
ที่ประชุม สมาชิกไม่อนุมัติ    ไม่มี 
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มติที่ประชุม         สมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม  11  เสียง 
        สมาชิกมีมติอนุมัติ                     10  เสียง 
        ประธานสภาฯงดออกเสียง             1  เสียง 
        ไม่อนุมัติไม่มี 

  
  
ระเบียบวาระท่ี  6 ญัตติ  อ่ืนๆ 
  
นายประพันธ์  ควบพิมาย 
ประธานสภาฯ 

ขอเชิญท่านเลขานุการสภาฯ  ครับ 

  
นายนอม  สุขโข 
เลขานุการสภาฯ 

เรียนท่านประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ผมขอแจ้งกิจกรรมที่จะต้อง
ด าเนินการและแจ้งเพ่ือทราบ  ดังนี  

- เทศบาลมีเจ้าหน้าที่โอน(ย้าย) มาด ารงต าแหน่ง 2 ท่าน  คือ นายสุรพล  
เก่งนอก  ตามบัญชีผู้สอบผ่านการคัดเลือกสายงานผู้บริหาร ในต าแหน่ง 
รองปลัดเทศบาล  (นักบริหารงานท้องถิ่น  ระดับกลาง)  ได้โอน(ย้าย)  
มาจากอ าเภอขามสะแกแสง  และอีกท่าน นางสาวพรทิพย์  นาอ้อม   
ได้โอน(ย้าย) เพ่ือมาปฏิบัติหน้าที่นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ย้ายมา
จากต าบลท่าหลวง  

- โครงการที่น าเข้าแผนเพ่ือเสนอให้สภาฯพิจารณาเป็นแผนของ
ปีงบประมาณ 2566 เป็นแผนที่แต่ละหมู่บ้านได้ประชาคมและน าเสนอ
มายังเทศบาลเพื่อน าเข้าสภาฯ  พิจารณา ซึ่งแต่ละหมูบ้านจะพิจารณา
ในส่วนของหมู่ตนเอง โดยการจัดล าดับความส าคัญโดยยังไม่ไดร้ะบุ
งบประมาณ  กระผมอยากจะให้ท่านสมาชิกทุกท่านได้น าไปพิจารณา
โดยอยากให้เกิดประโยชน์ของหมู่บ้านให้มากท่ีสุด คือ แต่ละหมู่จะมี
รอยต่อของหมู่บ้านอยากให้ด าเนินการให้ครอบคลุม เพ่ือความเชื่อมโยง
กันและการใช้งบประมาณคุ้มค่าและเกิดประโยชน์สูงสุดตรงตาม
วัตถุประสงค์ให้มากที่สุด ในส่วนของหมู่บ้านจะมองภาพของหมู่ตนเอง
อยากให้ท่านสมาชิกเข้าไปพูดคุยน่าจะเป็นไปในทางเดียวกัน 
 

  
นายประพันธ์  ควบพิมาย 
ประธานสภาฯ 

ขอเชิญท่านนายกฯ  ครับ 

  
นายเสถียร  ควบพิมาย 
นายกเทศมนตรีต าบลรังกาใหญ่ 

เรียนท่านประธานสภาฯ    สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน งบประมาณอยู่ในวงเงิน  
350,000  บาท ก็อาจจะได้รับการพิจารณาก่อนเนื่องจากงบประมาณน้อย
โครงการที่เป็นคอนกรีตจะไม่สามารถท าตลอดสายได้ งบประมาณเยอะชาวบ้าน
จะไม่เข้าใจ อยากให้สมาชิกลงพื นที่เพ่ือท าความเข้าใจและได้ทราบปัญหาใน
เบื องต้นของชาวบ้าน  งบประมาณ ไม่เกิน 500,000 บาท จะสามารถด าเนินการ
ได้รวดเร็วกว่า แต่ถ้างบประมาณเกิน 500,000 บาท จะต้องใช้วิธี e-biding จะ
ด าเนินการได้ช้า แต่ทั งนี  เราได้ให้งบหมู่บ้านเบื องต้นไม่เกินหมู่ละ 350,000  บาท 
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และทางหมู่บ้านได้จัดล าดับความส าคัญของแต่ละโครงการเพ่ือน าเสนอเข้าสภาฯ 
พิจารณาต่อไป 

  
นายประพันธ์  ควบพิมาย 
ประธานสภาฯ 

ขอเชิญท่านฉลอง  เปรี่ยมสุข  ครับ 

  
นางฉลอง  เปรี่ยมสุข   
สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 2 

เรียนท่านประธานสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  คณะผู้บริหารทุกท่าน  ดิฉันนาง
ฉลอง  เปรี่ยมสุข   สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 2 งบประมาณในปีงบประมาณ  
2565  หมู่ 13 และหมู่ 19 โครงการรางระบายน  ายังไม่ได้เข้าเทศบัญญัติ  
งบประมาณ 2566 จะน าเข้าเทศบัญญัติเนื่องจากฝนตกน  าไม่มีทางระบายเกิดน  า
ท่วมขัง   

  
นายประพันธ์  ควบพิมาย 
ประธานสภาฯ 

ขอเชิญท่านนายกฯ  ครับ 

  
นายเสถียร  ควบพิมาย 
นายกเทศมนตรีต าบลรังกาใหญ่ 

เรียนท่านประธานสภาฯ    สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน จะด าเนินการให้เมื่อหมู่ 
13 และหมู่ 19  สามารถตกลงกันได้ว่าจะท าโครงการในลักษณะเดียวกัน คือเอา
รางระบายน  าเหมือนกันได้ ไม่มีปัญหา กองช่างจะได้ประมาณการได้ทีเดียว ซึ่ง
ท่านสมาชิกต้องลงพื นที่สอบถามผู้ใหญ่บ้านทั ง 2 หมู่บ้านก่อนเพื่อเป็นแนวทางใน
การด าเนินการต่อไป 

  
นายประพันธ์  ควบพิมาย 
ประธานสภาฯ 

ขอเชิญท่านธีรเกียรติ  กาศก้อง  ครับ 

  
นายธีรเกียรติ  กาศก้อง 
สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 2 

เรียนท่านประธานสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  คณะผู้บริหารทุกท่าน  ผมนายธีร
เกียรติ  กาศก้อง  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 2 เมื่อคราวที่แล้วได้แบ่งงบประมาณ
กันครึ่งหนึ่งแบ่งกันคนละเขตและให้น าโครงการจะมาพิจารณากันว่าจะท า
โครงการไหนก่อนหลัง  ซึ่งแนวทางนี ผมคิดว่าน่าจะเป็นแนวทางท่ีดีเพราะเรา
สามารถรู้งบประมาณและด าเนินการไปในทิศทางเดียวกัน 

  
นายประพันธ์  ควบพิมาย 
ประธานสภาฯ 

ขอเชิญท่านพรชัย  ควบพิมาย  ครับ 

  
นายพรชัย  ควบพิมาย 
รองประธานสภาฯ 

เรียนท่านประธานสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  คณะผู้บริหาร  กระผม
นายพรชัย  ควบพิมาย  รองประธานสภาเทศบาล  รูปแบบของการจัดสรร
งบประมาณปีที่แล้วที่จัดสรรเป็นเขตก็เป็นแนวทางท่ีเหมาะสมแล้ว ซึ่งผมก็อยาก
ให้เป็นแบบเดิม คือจัดสรรตามเขตจะดูง่ายกว่าและไม่มีหมู่บ้านไหนผูกขาดในการ
จัดสรรงบประมาณ และอยากขอให้ท่านผู้บริหารลงพื นที่ในครั งนี  เพราะเรื่อง
งบประมาณสมาชิกก็ไม่สามรถตอบค าถามชาวบ้านได้ และอยากให้ท่านผู้บริหาร
ทราบปัญหาของชาวบ้านในการจัดท าโครงการด้วย  
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นายประพันธ์  ควบพิมาย 
ประธานสภาฯ 

ขอเชิญท่านนายกฯ  ครับ 

  
นายเสถียร  ควบพิมาย 
นายกเทศมนตรีต าบลรังกาใหญ่ 

เรียนท่านประธานสภาฯ    สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ในเรื่องของงบประมาณ
ได้จัดสรรให้หมู่บ้านละ  350,000  บาท  ก็อยากจะให้หมู่บ้านในโซนเดียวกันน า
งบประมาณมารวมกันด้วยเพื่อท าถนน หรือรางระบายน  าในเส้นเดียวกันจนสุดสาย  
ชาวบ้านจะได้ไม่ร้องเรียนอีก  ส่วนการลงพื นที่ผมขอมอบหมายรองทั ง 2 ท่าน   
ให้ร่วมลงพื นที่กับสมาชิกครับ 

  
  
นายประพันธ์  ควบพิมาย 
ประธานสภาฯ 

ขอเชิญผู้อ านวยการกองช่าง  ครับ 

  
นายพงศธร  กรพิมาย 
ผู้อ านวยการกองช่าง 

เรียนท่านประธานสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  คณะผู้บริหารทุกท่าน ขอก าหนดการ
ลงพื นท่ี ซึ่งจะเริ่มด าเนินการลงพื นท่ี วันท่ี 9 มิถุนายน  2565 ครับและทางกองช่าง
ขอแจ้งประชาสัมพันธ์การด าเนินการซ่อมแซมคอสะพานท่าจาน  ขอเชิญท่านสมาชิก
ทุกท่านร่วมกับกองช่างเพื่อไปดูแลในส่วนของภาคประชาชนท่ีสัญจรไปมา  เป็นการ
อ านวยความสะดวก  ขอบคุณครับ 

  
นายประพันธ์  ควบพิมาย 
ประธานสภาฯ 

ขอเชิญท่านพรชัย  ควบพิมาย  ครับ 

  
นายพรชัย  ควบพิมาย 
รองประธานสภาฯ 

เรียนท่านประธานสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  คณะผู้บริหาร กระผมนาย  
พรชัย  ควบพิมาย  รองประธานสภาเทศบาล  ขอสอบถาม ดังนี  
   1.ขอสอบถามหินคลุกท่ีได้ด าเนินการจัดซื อจะด าเนินการอย่างไรต่อไป 
   2.การด าเนินการจัดแข่งขันกีฬาภายในสามารถด าเนินการได้หรือไม่  ซึ่งไม่ใช่
การจัดในระดับต าบลแต่จะเป็นการจัดการแข่งขันในกีฬาบางประเภทเพ่ือเกิดความ
สามัคคีกันในหมู่คณะ 
   3.การด าเนินการก่อสร้างถนนที่เกิดจากการทักท้วงของประชาชน ที่ผ่านมานั น 
สามารถด าเนินการได้ช่วงไหน 

  
นายประพันธ์  ควบพิมาย 
ประธานสภาฯ 

ขอเชิญท่านสมหมาย  ชัยเฉลียว  ครับ 

  
นายสมหมาย  ชัยเฉลียว   
สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 1 

เรียนท่านประธานสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  คณะผู้บริหาร กระผมนาย
สมหมาย  ชัยเฉลียว    สมาชกิสภาเทศบาล  เขต 1 ชาวบ้านร้องเรียนเรื่องถนน
สายเมนที่ 4 เชื่อมต่อหมู่11 ถนนลื่นเกิดจากมีน  าท่วมขังเวลาสัญจรไปมา มีความ
ยากล าบาก ซึ่งมีการร้องเรียนมาบ่อยครั ง ขอให้ท่านผู้บริหารด าเนินการให้ด้วย  
ขอบคุณครับ 
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นายประพันธ์  ควบพิมาย 
ประธานสภาฯ 

ขอเชิญท่านพัชรินทร์  ประกอบผล  ครับ 

  
นายพัชรินทร์  ประกอบผล   
สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 2 

เรียนท่านประธานสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  คณะผู้บริหาร    ดิฉัน            
นางพัชรินทร์  ประกอบผล   สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 2  ขอสอบถามเรื่องบ้าน
พังเสียหายเมื่อคราวฝนตกมีพายุครั งก่อน ชาวบ้านสอบถามมาเรื่องค่าเสียหายจะ
มีการชดเชยให้หรือไม่ เนื่องจากเป็นเวลานานมาแล้ว  ขอสอบถามด าเนินการ   
ถึงขั นตอนไหน  ขอบคุณคะ 

  
นายประพันธ์  ควบพิมาย 
ประธานสภาฯ 

ขอเชิญท่านเลขานุการสภาฯ  ครับ 

  
นายนอม  สุขโข 
เลขานุการสภาฯ 

เรียนท่านประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ในกรณีบ้านพังเสียหายเกิด
จากพายุฝนตก  ด าเนินการในช่วงแรกไปแล้ว  ซึ่งมี 2 ช่วง ที่เกิดวาตภัย อยู่ในช่วง
ด าเนินการขออนุมัติเบิกงบประมาณมาชดเชยให้ ก็ขอให้ท่านสมาชิกแจ้งชาวบ้าน
ให้ทราบเทศบาลก าลังรีบด าเนินการให้  ขอบคุณครับ 

  
  
นายประพันธ์  ควบพิมาย 
ประธานสภาฯ 

ขอเชิญท่านชูเกียรติ  กาศก้อง  ครับ 

  
นายชูเกียรติ  กาศก้อง   
สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 1 

เรียนท่านประธานสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  คณะผู้บริหาร กระผมนาย
ชูเกียรติ  กาศก้อง  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 1  ชาวบ้านแจ้งมาอยากให้มีการขุด
ลอกรางระบายน  า เนื่องจากไม่ได้ด าเนินการมาเป็นเวลานานแล้ว  ขอบคุณครับ 

  
  
นายประพันธ์  ควบพิมาย 
ประธานสภาฯ 

ขอเชิญท่านเลขานุการสภาฯ  ครับ 

  
นายนอม  สุขโข 
เลขานุการสภาฯ 

เรียนท่านประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  การขุดลอกรางระบายน  า
ต้องส ารวจจุดที่มีความจ าเป็นเร่งด่วนก่อน เพราะมีงบประมาณจ านวนจ ากัด 

  
  
นายเสถียร  ควบพิมาย 
นายกเทศมนตรีต าบลรังกาใหญ่ 

เรียนท่านประธานสภาฯ    สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ในส่วนของค าถาม  
ข้อเสนอแนะ จากสมาชิกสภาทุกท่าน หากมีงบประมาณเพ่ิมเติม ผมจะพิจารณา
ด าเนินการให้ครับ ในส่วนของเรื่องร้องเรียนถนนไม่สุดสาย ก็เช่นกันครับ ถ้ามี
งบประมาณจะรีบด าเนินการให้นี่เป็นอีกสาเหตุหนึ่งที่อยากให้สมาชิกร่วมลงพื นที่
ส ารวจกับกองช่าง และพูดคุยกับหมู่บ้าน ถึงโครงการที่จะบรรจุในแผน ปี 2566  
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นายนอม  สุขโข 
เลขานุการฯ 

เรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ผมขอเรียน
แจ้งเรื่องคณะผู้ตรวจราชการกระทรวงสาธารณสุขจะเข้ามานิเทศงานที่ศูนย์พัฒนา
คุณภาพชีวิตต าบลรังกาใหญ่  วันที่ 7  มิถุนายน  2565  เวลา 14.30 - 14.40  น. 
ใช้เวลาไม่นานขอเรียนเชิญท่านสมาชิกทุกท่านเข้าร่วมต้อนรับคณะผู้ตรวจการของ
กระทรวงด้วย  ขอบคุณครับ 

  
  
  
นายประพันธ์  ควบพิมาย 
ประธานสภาฯ 

สมาชิกท่านใดจะสอบถามหรือเสนอแนะหรือไม่  ถ้าไม่มี  ผมขอขอบคุณสมาชิก
สภาเทศบาลทุกท่าน  ที่เข้าประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน   ขอปิดการประชุม 

  
 
 

ปิดประชุมเวลา 11.30  น. 
 
 
 
 
 
 
 

                              (ลงชือ่)      นอม       สุขโข   ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
                                                            (นายนอม       สุขโข) 
                                                    เลขานุการสภาเทศบาลต าบลรังกาใหญ่ 
 
 
 (ลงชื่อ)           ประพันธ์   ควบพิมาย   ผู้ตรวจ/ทานรายงานการประชุม 
                  (นายประพันธ์   ควบพิมาย) 
            ประธานสภาเทศบาลต าบลรังกาใหญ่  
 
 
 
 
 
 
 
 


